



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº40/2022/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

30 de setembro de 2022

## II RETIFICAÇÃO DE EDITAL AO EDITAL 82/2022

Onde se lê:

### Quadro 4

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	da data da publicação do edital até dia 02/10/2022, exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: <a href="https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/">https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/</a>
Divulgação do Resultado Final	Dia 03/10/2022, após às 13h, no endereço eletrônico: <a href="https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/cursos-de-ensao">https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/cursos-de-ensao</a>
Aula inaugural	<b>06/10/2022</b> , com horário a ser informado aos candidatos classificados na lista da primeira chamada.
Período previsto para realização do curso	06/10/22 a 23/12/2022.

Leia-se:

### Quadro 4

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	da data da publicação do edital até dia 04/10/2022, exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: <a href="https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/">https://suap.ifsuldeminas.edu.br/inscricoesfic/efetuar_inscricao/</a>
Divulgação do Resultado Final	Dia 05/10/2022, após às 13h, no endereço eletrônico: <a href="https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/cursos-de-ensao">https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/cursos-de-ensao</a>

**Aula inaugural**

**06/10/2022**, com horário a ser informado aos candidatos classificados na lista da primeira chamada.

Período previsto para realização do curso

06/10/22 a 23/12/2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DG - MCH - MCH-DG, em 30/09/2022 16:37:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 290889

Código de Autenticação: 268b28d37f



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais